Scoot.

Ocleanerfuture.

Product Data Sheet

Product Code: SCOOT GD20KG

Date: 3/11/2022

Introducing Scoot.

Scoot is a high performance dishwashing powder used for machine dishwashers. This highly alkaline, chlorinated solution, has been created by Cleaner Future to effectively fight stubborn and baked on stains — leaving crockery and cutlery sparkling clean and streak-free. And that's exactly what Scoot will do.

ngoriant Safety Information INFORMS and out of distance in a state o	Cleanerfuture.	Important Sufety Information WURDARY WIRE Software Software New York Software Software New York Software Softwa
And the second s	Scoot.	Annual of the second se
000	Auto Gleans. For classed classes are been for a new set the research former and seed on sets for form your, dates seed of the working date are easilities	ALCONTRACT STORE JO BURGET STORE STORE JO STORE

Key Benefits

- → Australian Made
- → High Performance dishwashing powder
- Highly alkaline, chlorinated solution for removal of built-up stains
- Leaves crockery and cutlery sparkling clean and streak free
- → Biodegradable

Cleaner Future maintains Safety Data Sheets (SDS) on all of its products. These sheets contain information that you may need to protect your employees and customers against health or safety hazards associated with our product. Cleaner Future recommends that you obtain a copy of the respective SDS sheet prior to using this product. The information in the Product Data Sheet is based on data we believe to be reliable. It is offered in good faith, but without guarantee, as conditions and methods of use of our product are beyond our control.

Directions of Use

50gms for all domestic front loading machines. 50gms every 4 washes for commercial dishwashing machines.

PRODUCT	CODE
20KG	SCOOT GD20KG

Sustainability

Cleaner Future aims to construct formulations that efficiently solubilize and disperse fats, oils and dirt, thereby minimizing the amount of cleaning product required to achieve a complete clean. This lightens our load on our sewer system and increases the rate and degree of biodegradation. We endeavour to use plant-based surfactants that originate from cropping. Where possible, we replace petrochemical solvents with plant-based oil seeds.



Technical Data

Form: Crystalline Solid Colour: White Fragrance: No added fragrance

Visit our website: cleanerfuture.com.au or Scan the QR code to access the Safety Data Sheet for this product

SAFETY INFORMATION



First Aid

For advice, contact the Poison Information Centre **13 11 26** Cleaner Future Australia Pty Ltd A: 9/8 Garden Road, Clayton VIC 3168 PH: (03) 9850 3055 E: info@cleanerfuture.com.au W: www.cleanerfuture.com.au